

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Fernán Núñez**

Núm. 8.356/2010 (Corrección de anuncio)

Publicado en el B.O.P. nº 156 de 18 de agosto, la plantilla de personal de este ayuntamiento, se detecta un error, se publica su rectificación, quedando como sigue:

Donde dice:

Funcionarios de Carrera

Plazas.- Nivel.- Grupo.- Escala.- Situación.

- Subinspector Policía Local 1, 26; A2, Admón. Especial; Vacante

- Policía Local; 14; 21; C1; Admón. Especial; Propiedad

Personal Laboral

Puesto de trabajo.- Número.- Titulación.- Situación

- Responsable Centro de Información Juvenil; 1; Bachiller Su-

perior o equivalente; Vacante

- Monitor Deportivo; 1; Bachiller Superior ; Vacante.

Debe decir:

Funcionarios de Carrera

Plazas.- Nivel.- Grupo.- Escala.- Situación.

- Oficial Policía local 1; 22; C1; Propiedad

- Policía Local; 13; 21; C1; Admón. Especial; 12 Propiedad, 1 Vacante

- Policía Local 2ª actividad; 21; C1; 1; Vacante

Personal Laboral

Puesto de trabajo.- Número.- Titulación.- Situación

- Responsable Centro de Información Juvenil; 1; Bachiller Superior o equivalente; Propiedad

- Monitor Deportivo; 1; Bachiller Superior; Propiedad.

En Fernán Núñez, a 2 de septiembre de 2010.- La Alcaldesa, Isabel Niñoles Ferrández.